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= MATERIA PARA A ORDEM DO DIA =

SESSAO :-

DATA        : -

HOR^RIO:-

2a SESSAO 0RDINARIA -19a LEGISLATURA.

10 DE FEVEREIRO DE 2025.

19h.

0  PRIMEIRO VICE-PRESIDENTE  DA CAMARA MUNICIPAL  DE
SANTA  BRANCA,  em  conformidade  com  os  artigos  18, inciso  11,  alinea  "j"  e  112,
todos do  Regimento  lnterno desta  Casa,  comunica  aos demais Vereadores,  que a
Ordem do Dia da sessao acima citada 6 a seguinte:

1.  Requerimento  n° 11/2025,  de autoria do Vereador Ronilhon
Richard dos Santos, no sentido de ser informado, pelo Sr.  Prefeito, sdbre as "Casas
dos Vicentinos".

2.  Requerimento  n° 12/2025,  de autoria do Vereador Ronilhon
Richard dos Santos, buscando informae6es, junto ao Sr. Prefeito, a respeito da obra
na Rua Padre Alvaro Ruiz.

3.  Requerimento  n°  13/2025,  de autoria dos Vereadores Joao
Batista de Almeida Junior e Francisco de Assis Nunes da Silva, no sentido de serem
informados, pelo Sr. Prefeito, sobre a concessao de im6vel a EDP.

4.   Requerimento  n°  14/2025,   de  autoria  do  Vereador  Juan
Jimenez Jurado Junior,  buscando  informae6es, junto  ao  Sr.  Prefeito,  a  respeito da
tubulagao da Rua Olfvio Santorato, antiga Rua 7, bairro Jardim Costao.

5.   Requerimento  n°  15/2025,  de  autoria  do  Vereador  Juan
Jimenez  Jurado  Junior,  no  sentido  de  ser  informado,  pelo  Sr.   Prefeito,  sobre  a
tubulaeao da Rua 4 Bairro Santa Tereza.

6.   Requerimento  n°  16/2025,   de  autoria  do  Vereador  Joao
Batista de Almeida Junior e outros,  buscando  informae6es, junto ao Sr.  Prefeito,  a
respeito   da   prorrogaeao  de  contrato   por  prazo  determinado  de   professores  e
atribuieao de aulas.

7.  Requerimento  n°  17/2025,  de  autoria  do  Vereador  Josue
Nogueira   Marques,   no   sentido   de   ser   informado,   pelo   Sr.   Prefeito,   sobre   a
manutencao da escola "Barao de Santa Branca".

8.   Requerimento  n°  18/2025,   de  autoria  do  Vereador  Joao
Batista de Almeida Junior, buscando informae6es, junto ao Sr. Prefeito, a respeito da
manuteneao da ponte do bairro Figueira Grande.
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9.   Requerimento   n°   19/2025,   de   autoria   do   Vereador  Wellington
Candido  da  Silva  Leme,  no  sentido  de  ser  informado,  pelo  Sr.  Prefeito,  sobre  a
manuteneao da Rua Jose Luiz de Siqueira.

10.   Requerimento  n°  20/2025,  de  autoria  do  Vereador  Wellington
Candido da Silva Leme,  buscando informag6es, junto ao Sr.  Prefeito,  a  respeito da
manuteneao  da  Avenida  Joaquim  Frederico  Pereira,  Bairro  Angola,  popularmente
conhecida como Estrada da Fabrica de Lou?a.

11.   Requerimento   n°   21/2025,   de   autoria   do   Vereador   Ronilhon
Richard dos Santos,  no sentido de ser informado,  pelo Sr.  Prefeito, sobre o sistema
do Detran que se encontra inoperante.

12.   Requerimento  n°  22/2025,  de  autoria  do  Vereador  Wellington
Candido da Silva Leme,  buscando informae6es, junto ao Sr.  Prefeito,  a  respeito da
manutengao e fiscalizaeao da frota de transporte escolar municipal.

13. Requerimento n° 23/2025, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota,
no sentido de ser informada, pelo Sr. Prefeito, sobre o planejamento de manuteneao
das estradas rurais.

14. Requerimento n° 24/2025, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota,
buscando informag6es, junto ao Sr.  Prefeito,  a  respeito da zeladoria e manuten?ao
nas escolas.

Santa Branca, 07

RONILHON
PRIMEIRO

e fevereiro de 2025.

PIARD DOS SANTOS
lcE-PRESIDENTE
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Ata n° 03. Ata da primeira sessGo ordindria da CGmara Municipal de Santa BTanca,
referente a D¢cima Nona Legislatura. Aos tres dias do mes de f;evereiro do ano deis
mtl e vinle e cinco, na Cdmara Municipal de Santa Branca, Edifocio "Ajudante Braga" ,
no Salao Nobre " Presidehie Tanaredo Neves " , com enderego na Prapa Ajndante Braga,
n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e seis minutos, sob a presidencia de Sr. Jodo
Batista de Almeida Junior, presehies os Vereaderes: Edson Luiz de Sousa Lemes, Iago
RIbeiro  Moreira Barbosa,  Josu6  Nogueira  Marques,  Juan Jinenez  Jurado  Junior,
Kalisa Teixeira e Siiva Mohieiro I,obato,   Ronilhon Richard dos  Santos, Wellington
Candido  de Stlva Leme  e  Francisco  de  Assis Nunes  da Stlva,  Primeiro  Secretdrio,
comigo, Paulo  S6rgio  de Oliveira,  Diretor Geral,  a:uxiliado pelos  servidores  H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo,  realizou-se  a  primeira  sessao  ordindria  desta  Legislatura.  Havendo
ndmero  legal,  o  Sr.  Presideute  deu por  aberta a  sessdo  cunprimentando  a  todos,
inclusive o rfublico presente e os ihiernautas, que acompanhavam os trabalhos on line,
atrav6s do site de C@mara Municipal, plataf;orma Youtube e Redes Sociais. A ata da
sessdo anterior, realizade em 01 de janeiro do corrente ano, de eleicdo da Mesa e de
constituifdo  das  Comiss6es  Permanentes  para o bienio 2025/2026, foi colocada em
votapao e aprorvade por unanimidade. A sessdo prosseguin com a Fase do Expediente,
que constou do seguinte:  1. Requerinento n° 1/2025, de autoria do Vereadores Edson
Luiz de Sousa Lemes e owtros, no seutido de serem inif;ormados, pelo Sr. Prefeito, sobre
o   Piso   Salarial   e   Plano   de   Carreira   dos   Professores   da  Rede   Municipal.   2.
Requerimeuto n° 2/2025,  de outoria dos  Vereadores  Edson Lviz  de Sousa Lemes  e
outros, buscando informa¢6es, junto ao Sr. Prof;eito, a respeito do cronograma de obras
do  Municlpio.  3.  Requerimento  n°  3/2025,  de  outoria  do  Vereador  Iago  Ribeiro
Moreira Babosa, no sehiido de ser inif;ormado, pelo Sr. Prof;eito,  sobre a criagdo do
Conselho  Municipal  de  Agricultura.   4.  Requerimento  n°  4/2025,   de  autoria  do
Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, buscando irformap6es, juuto ao Sr. Prefeito, a
respeito da criacdo do Conselho Municipal de Javentude. 5. Requerinento n° 5/2025,
de autoria do Vereador Ronilhon Richard dos Sarttos, no seutido de ser irformado, pelo
Sr. Prefieito, sobre os membros de todos os conselhos municipais. 6. Requerimento n°
6/2025, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, buscando irformap6es,
junto ao Sr. Profeito, a respeito da reabertura da biblioteca municipal. 7. Requerimento
n°  7/202S,  de  autoria  dos  Vereadores  Kalisa  Teixeira  e  Silva  Monteiro  Lobato  e
Ronilhon Richard dos Santos, no sehiido de serem irformados, pelo Sr. Prefeito, sobre
a destinapdo do piso vin{lico retirado da quadra do Gindsio Municipal de Esportes. 8.
Requerimento  n°  8/2025,  de  autoria  do  Vereadores  Edson  Luiz  de  Sousa Lemes  e
outros, buscando inif ;ormap6es, junto ao Sr. Prof ;eito, a respeito da concessdo da revisdo
geral  anual  e  aumento  real  da remunerapdo  dos  servidores  municipais,  bern como
mop oragdo do valor do "vale-alimenta?do" . 9. Requerimento n° 9/2025, de autoria do
Vereador Iago RIbeiro  Moreira Babosa, no seutido de ser informado, pelo Sr. Prefeito,
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sobre a inplantacdo de estacionamento junto a Unidade de Saitde "Jodo Garahie" , no
bairro Jardim Sdo Jos6.  10. Requerimento n° 10/2025, de autoria do Vereador Juan
Jimenez Jurado Junior,  buscando  inif;orma¢6es, junto  ao  Sr.  Prefeito,  a respeito  de
alagamertto na Rna Independencia. 11. Mocao de Pesar n° 1/2025, subscrita por todos
os Vereadores, em razdo do falecimento do Coronel PM Luiz Gonzaga de Oliveira. Os
Requerineutos  e  a Mo?do  de  Pesar receberam  o  seguinte Despacho:  "Incluldo  na
Ordem  do  Dia da sessdo  de 03/02/2025".12.  Indicaedo n°  01/2025,  de  autoria de
Vereadora Kalisa do Jota, no sehiido de ser realizada manutexpdo na Estrada "Poulo
Vieira da Siiva. 13.  Indicacdo n° 02/2025, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no
sentido de ser instalada rna lixeira no bairro Eldorado. 14. Indicapdo n° 03/2025, de
ouloria da Vereadera Kalisa do Jota, no seutido de ser feita capina e linpeza ra Rna
Emiliano Cardoso de Melo.15. Indicapdo n° 04/2025, de autoria da Vereadora Kalisa
do Jota, no seutido de ser feita manutengao na Rua Maria Dalva Ferreira Sousa e Siiva,
bairro  Recanto  da Cachoeira.  16.  Indicacdo  n° 05/2025,  de  autoria de Vereadora
Kalisa do Jota, no sentido de ser construide una travessia elevada em frente a Escola
"Palrnyra Martins Rosa Perillo"  17. Indicapdo n° 06/2025, de outoria da Vereadora

Kalisa do Jota, no serttido de ser corstruida rna travessia elevada em frehie `Creche
11 -"Diquito Braga" . 18. Indicapdo n° 07/2025, de ouloria do Vereador Iago Ribeiro
Moreira Bcirbosa, no serttido de ser feita capina e limpeza no pdiio da FASBRA.  19.
Indicaedo  n°  08/2025,  de  autoria  do  Vereador  Iago  Ribeiro  Moreira  Barbosa,  no
sehiido de ser realtzade manutengdo na ponde da estrada do Serrotinho. 20. Indicapdo
n° 09/2025, de autoria do Vereador Iago Ribeiro Moreira Barbosa, no sentido de ser
feita manutengdo de estrada do Serrotinho ao Mombuca. 21. Indicapdo n° 10/2025, de
autoria  do  Vereador  Ronilhon  Richard  dos  Santos,  no  sentido  de  ser  realizade
manutengdo  no  calcamento  da  Hua  Frederico  Osanan,  em frente  ao  n°  684.  22.
Indicapdo n° 11/2025, de autoria do Vereador Ronilhon RIchard dos Scatos, no serttido
de ser feita capha e limpeza no escaddo localizado erttre as ruas Padre Alvaro Rviz e
Nabucodonosor Bueno de Tolede, bairro Jardin Olimpia. 23. Indicacdo n° 12/2025, de
autoria  do  Vereador  Ronilhon  Richard  dos  Santos,  no  seutido  de  ser  realizada
manutengao no leito e na calcada da Run Biagino Chieffii, entre os n°s. 67 e 69, bairro
Parque Sao Jorge. 24. Indicacdo n° 13/2025, de autoria do Vereador Ronilhon Richard
dos Sahios, no sentido de ser feita limpeza e manutengdo na Run Padre Alvaro Ruiz,
bairro Jardin Olimpia.25. Indicapdo n° 14/2025, de outoria do Vereador Jodo Bali,sta
de  Almeida Junior,  no  seutido  de  ser  realizade limpeza no  reci:rtlo  da  Fasbra.  26.
Indicapdo n°  15/2025,  de outoria de Vereador Jodo  Batista de Almeide Junior, no
sentido de ser feita capina e lirxpeza na Rna Alexandre Vieira da Silva, bairro Parque
Sdo Jorge.  27. Indicacdo n° 16/2025, de outoria do Vereador Ronilhon RIchard dos
Sahios, no seritido do ravo Destacarneuto de Pollcia Militar, que serd corstruldo na
R:ua  Brigadeiro  Aguiar,  seja  denond:i'rado  "CORONEL  PM  LUIZ  GONZAGA  DE
OLIVEIRA".  28. Indicapdo n° 17/2025, de autoria do vereador JuanJimenez Jurado
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Junior, no sehiido de ser f;eita revisdo do contrato da Profeitura com a empresa que
realiza a manutexpdo das vias rfublicas da cidade. 29. Indieapdo n° 18/2025, de outoria
do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no sentido de ser realizada manutengdo e
limpeza na R:ua Alexandre Vieira da Stlrva, bairro Parque Sao Jorge. 30. Indicacdo n°
19/2025, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no sentido de ser feita
capina e linpeza no pdiio da Fasbra. 31. Indicacdo n° 20/2025, de outoria do Vereador
Juan Jinenez Juredo Junior, no seutido de ser realizada linpeza em todos os bueiros
da cidade.  32. Indicapdo n° 21/202S,  de autoria do Vereador Juan Ji.menez Jurado
Junior, no sentido de hover estudo para o oumertto da vazao dos bueiros existerttes na
Rna Capitdo Const@ncio Santana. 33. Indicapdo n° 22/2025, de autoria do Vereador
Juan Jimenez Jurado Junior, no sehiido de ser revitalizado o Projeto "Cata Treco" . 34.
Indicapdo n° 23/2025,  de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
sehiido de ser feita a manutengdo da Avenida Novo Horizonte, bairro "Toca do Leitdo" .
35.  Indicapdo r[° 24/2025, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
sehiido de ser realizada a manutengdo na Avehide Joaquin Frederico Pereira, bairro
Angola.  36. Indicapdo n° 25/2025,  de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida
Junior, no seutido de ser feita manutengdo e limpeza na Rna Jos6 Florencto, bairro
Jardim Prado. As Indicag6es tiveran o seguinte Despacho:  "Deferido. A    Diretoria
Geral   para   as   devidas providencias". 36. Ata da reunido conjunta dos componehies
das Comiss6es Permanentes da Cdmara Municipal, realizada em 16 de janeiro de 202 5 ,
que  escolheu  os  ocupantes  de  seus  respectivos  cargos,  para  o  bienio  2025/2026,  a
saber: Comissdo de Justica e Redapfro: Presidehie: Rondhon Richard dos Santos ; V!£jgg=
Presidertte: Juan Jimenez Jurado Junior e Membro: Francisco de Assis Nunes da Stlva.
Comissdo de Financas e Orqumento.. Presidehie: Francisco de Assis Nunes da Siiva;
Vice-Presidertte: Juan Jimenez Jurado Junior e Membro: Ronilhon Richard dos Santos.
Comissdo de Obras, Servteos Pdrblicos e Outras Ati:vidades: Presideute: Iago RIbeiro
Moreira  Barbosa;  Vice-Presidehie:    Edson Luiz  de  Sousa  Lemes  e  Membro:  Juan
Jimenez   Jurado   Junior.   Comissao   de   EducapGo,   Sadde   e   Assistencta   Social:
Presidente:  Edson  Luiz  de  Sousa  Lemes;  Vice-Presidenle:  Kalisa  Teineira  e  Siiva
Mohieiro Lobato e Membro:  Ronilhon RIchard dos Santos. Despacho:  "Ciencia aos
Vereadores" . Nada mats para o Expediehie, passou-se a Fase da Ordem do Dia e o Sr.
Presidente alertou a Vereadora e os Vereadores da obrigatoriedade de abstengdo do
voto,  no  caso de inpedimerito,  em razdo  de mat6ria de i:hieresse pessoal,  corforme
determina o Regimento Ihierno:  1. Requerimeuto n° 1/2025. Em discussdo, usaram da
palavra os Vereadores Adson Luiz de Sousa Lemes, Juan Jimenez Jurado Junior Kalisa
do Jota, Ronilhon RIchard dos Santos, Josu6 Nogueira Marques, Iago Ribeiro Moreira
Barbosa, Wellington Candido de Stlva Leme, Francisco de Assis Nunes da Stlva e Jodo
Batista de Almeida Junior. 2. Requerimento n° 2/2025. Em discussdo, ningu6m usou de
palavra os Vereadores Edson Luiz de Sousa Lemes, Kalisa do Jota, Ronilhon Richard
dos Sahios,  Wellington Candido  da Silva  Leme,  Iago RIbeiro Moreira Barbosa, Juan
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Jimenez Jurado Junior e Josu6 Nogueira Marques.   3. Requerimento n° 3/2025. Em
discussao,  usaram  da  palavra  o  seu  outor   e  a  Vereadora  Kalisa  do  Jota.   4.
Requerimento n° 4/2025. Em discussao, usou da palavra o seu autor. 5. Requerimento
n° 5/2025. Em discussdo, usou da palavra o seu aIAtor. 6. Requerineuto n° 6/2025. Em
discussdo, usaram da palavra o seu autor e os Vereadores Edson Luiz de Sousa Lemes
e  Kalisa  do  Jota.  7.  Requerimento  n°  7/2025.  Em  discussdo,  usou  da  palavra  a
Vereadora  Kalisa  do  Jota.  8.  Requerimento  n°  8/2025.  Em  discussdo,  usaram  da
palavra os  Vereadores  Edson Luiz  de  Sousa Lemes  e Josu6 Nogueira  Marques.  9.
Requerimento n° 9/2025. Em discussao, usaram da palavra o se:u autor e os Vereadores
Josu6 Nogueira Marques, Ronilhon Richard dos Santos, Francisco de Assis Nunes da
Siiva e Kalisa do Jota. 10. Requerimento n° 10/2025. Em discussdo, usaram de palavra
o seu autor e os Vereadores Ronilhon Richard dos Santos e Josu6 Nogueira Marques.
11. Mocdo de Pesar n° 1/2025. Em discussdo, usou da palavra o Vereador Ronilhon
Richard dos  Santos.  Colocados  em votacdo,  respectivameute,  os  R.equerimehios  e  a
Mocdo de Pesar foram aprovados por unanimidade, recebendo o seguinte Despacho:
"Aprovado  por  unanimidade.  A  Diretoria  Geral  para as  devidas  providencias".  A

Ordem do Dia foi concluida e a sessdo prosseguiu com a Fase da Expucapdo Pessoal,
havendo  oradores   inscritos.   Os  Vereadores  Edson  Luiz  de  Sousa  Lemes,  Josu6
Nogueira Marques, Juan Ji,menez Jurado Junior, Wellington Candido de Silva Leme,
Ronilhon Richard dos Santos, Kalisa do Jota, Iago RIbeiro Moreira Barbosa e Jodo
Batista   de   Almeida   Junior,   nesta   ordem,   fizeram   agradecimeutos,   abordaram
Indicac6es  apresentadas  e  temas  diversos.  Como  ningu6m  mais  desejasse  usar  da
palavra,  o  Sr.     Presidehie corrvocou a Vereadora e os Vereaderes  para a pr6xima
sessao ordindria, que sera realizada no dia  10  de f;evereiro de  2025,  ds  19 horas e
declarou encerrada a sessao. Eu, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei    e
providenciei      a      inpressdo    desta    ata. Eu, Francisco de Assis Nunes de silva,
Pri,metro Secretdrio, subsarevi a presehie ata, que depots de aprovada sera devidameute
assinada, na f orma regimental.

Francischo d€_4Ssi,s Nupp5 da sI.lv;     jodo B_atist,a q€ 4!itp9±a'~a.J~unior       airulo sSrgio de o|iveira
Primeirosecretdrio------Presidentec!ac6mara-----6,I;got.;r-a;e=.I
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Requerimento NO 11/2025

EXMQ.  SR_.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Considerando  informac6es  recebidas  por  este  vereador
de que as ``Casas dos Vicentinos",  foram  cedidas para  o  municfpio;

Ronilhon  Ricard  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,
nos   termos   regimentais,   REQUER   que   se].a   encaminhado   ofrcio   ao   Sr.
Prefeito,  a fim  de que preste as seguintes informag6es:

1)  Houve   a   cessao   das   Casas   dos   Vicentinos   para   o
municrpio?

2)  Caso  positivo,  informe,  ainda:

a)  Sera  realizada  manutensao nas referidas Casas?

b)  Qual   a   destinag5o  o   municfpio  pretende  dar  aos
im6veis?

dstificativa:

0   presente   requerimento  se  faz   necess5rio,   para   que
exerca      sua      funcao      constitucional      de     fiscalizacao,

\
este     vereador ------- _''__3_`, I
especialmente,   no  que  tange  as  politicas  pdblicas  que  serao  executadas
pelo poder executivo.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Fevereiro de 2025

VEREADOR
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Requerimento NO 12/2025

Considerando os problemas notados nas fotos em anexo;

Ronilhon   Ricard   dos   Santo§,   vereador   infra-assinado,    nos
termos  regimentais,  REQUER que seja  encaminhado oficio ao Sr.  Prefeito,  a fim  de
que,  ap6s consultada  a  Secretaria  de  Obras  preste  as seguintes  informac6es sobre
a obra  da  Rua  Padre Alvaro  Ruiz:

a)   Quais  sao  os  problemas  t6cnicos  apresentados  na  referida
rua?

b)   Os     problemas    est5o    sendo    causados     por    falta     de
escoamento correto das aguas pluviais?

c)   Os   problemas  de   infiltra¢ao  apresentados   em   frente   ao
im6vel de ntlmero 424,  da  referida  rua esta sendo causado
por problemas tecnicos apresentados na obra?

d)   A   empresa    contratada    cumpriu   fielmente   as   clausulas
contratuais e o projeto?

e)   A referida obra ainda esta  no prazo de garantia?

f)    Caso  tenha  sido  apresentado  problemas  tecnicos  na  obra,
qual  providencia a Secretaria de Obras ja adotou?

Justificativa:

0   presente   requerimento  se  faz  necessario,   para   que
este  vereador  exerga  sua  funcao  constitucional  de  fiscalizagao,  bern  como
preste as devidas informac6es aos municipes.

Uma    obra    ptiblica    bern   executada    6    essencial    para

garantir   que   as   necessidades   da   popula¢ao   sejam   atendidas   de   forma
eficiente e econ6mica.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Investir   em   planejamento,   fiscalizacao   e   execucao   de
qualidade  e  fundamental  para  garantir  que  as  obras  ptiblicas  cumpram  seu
papel  sem  causar prejuizo  ao  erario  e,  ao  mesmo tempo,  atendam  as  reais
necessidades da  popula¢5o.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Fevereiro de 2025.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Requerimento NO 13/2025
UNICI

Considerando   disposto   na   Lei   Municipal   no   1687,   de   30   de
outubro  de  2018,  que  disp6e  sobre  a  permissao  de  uso,  a  titulo  gratuito,  de  bern
im6vel  a  empresa  EDP S5o  Paulo  Distribuicao de  Energia  S/A,

Considerando   que   o   artigo   10   da   referida   Lei   6   bern   claro

quanto  a  destinacao  do  im6vel,  ou  seja,  ``para  instalacao  de  uma  base  avan¢ada,
com  no  minimo suas equipes de atendimento...",

Considerando que esta clausula  nao vein sendo cumprida e,

Considerando    que    na    legislatura    anterior   ja    foi    cobrado

posicionamento   do   Poder   Executivo   e   o   im6vel   ainda   esta   cedido   a   EDP   sem
cumprimento das clausulas contratuais,

JO^O  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR  e  FRANCISCO  DE
ASSIS  NUNES  DA  SILVA,  vereadores  infra-assinados,  nos  termos  regimentais,
REQUEREM  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a  fim  de  que  preste  as
seguintes informac6es:

a)   0      Poder      Executivo      notificou      a      EDP      acerca      do
descumprimento   contratual?   Caso   Positivo   encaminhar  a
esta  Edilidade  a  notifica¢5o  e  a  resposta  da  concessionaria
de servico  pdblico.

b)   Caso negativo justifique a motivo.

c)    Qual   providencia   o   Poder   Executivo   adotara   para   que  a
base   avan¢ada   retorne   ao   municipio   ou   o   im6vel   seja
devolvido?

J ustificativa :

Trata-se  de  urn  im6vel  grande  e  bern  localizado  cedido  para
empresa  privada  para  beneficio  da  populagao.  Vez  que  o  termo  de  permissao  nao
esta  sendo  cumprido,  a  permiss5o  de  uso  deve  ser  revogada,  dando  novo  destino
ao im6vel, de  modo que beneficie a  populacao santa-branquense.

C^MAFIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Fevereiro de 2025

VEREADORES

Francisco deRAunes da Silva

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Dispae sobs permissao de u§o, a tftulo preefrio
a  grrfuitoS  de  ben  murfeipel  a empega EDP
SAG PAULO DISTREuxpA0 DE ENERGIA
S/A.

a  PREREITo  MurNICIPAL  DE  SANTA  rmANCA,  usando  de  sun
atribuiSaesquelhesfioconferidasporlei,fazsaberqueaCfroaMunidipalxprovQue€]e
sancieHa a seguints lei :

Art.  10 Fica permitidr a empresa EDP  Sfro  PAULO DISTREUI€A0  DE
ERERGIA S/AS inserita no CNPJ/nan n® 02.302.100/0001 -06, com sede na Rna Games de
CarvalhoS  n°  1996,  Vila Olimpia,  na cidads  de  Sa¢  Paulo,  Estndo  de  Sfro  Panto,  CEP
On547-905,nesteatorapresentadrnaformadeseuEstantoScoial,ouso*atitutopecano
e grafuito,  de bern pdblico  pertencente  ao Muutcfpio  ds  Sanfa Brancaa  sifuado rm Run
Capita® Constancio Santana, n® 206, Centro, para instalxpao de urrm base avanpeda, Com
rm mfnim® dues equlpes de atendimentos polo prazo dg 10 {dsz) anos, ihieiando-se com a
assina±i]ra d® r€apectivo Termo de PermissaQ de Use, sends renovndo antomutcanente,
pox  igual  periodo,  caso  nao  haja  manifestapfro  das  pries  em  sentide  enntrferi®,  com
antecedsncia de 90 {noventa) dies.

conheeimentoapermiterfedequalquerturbapaodeptfss6qusevedfiEar.

®
Art. 2®. Do Terrm de Permissas de UsoS a see femalizado® al€m das clfusulas

usuals,dsvericonstarquapermis§ionariaficaobrigadsa:

a) Nao utilizar a im6vel para fins estrachos ao gstabelScido ne atgo 1®, ben
crmq naQ cede-lo no tQdo ou em prrteg a terceires;

b)  Rssponsabilizar-se   pela   limpeza   e   conservae5o   do   im6vel,   devendo
providenciar,asstrasexpgnsas,qualnguerobrasdemanutenffroqusefizeremnecessdrias;

c) Permitir o ncesso da Munieipalidndf e da Comprhia de Saneamento Bdsico
froEstadedeSaoPaulo~SABESPfihombadereealque,instalathnoreferidofoeal,ouja
titularided3dsfaturadoconsurnedeenergiaestfenromedequehaCompanhia*deformaa
permitir  a  rcalizapao  das  marmtengae8  necess&riag  no  cifadQ  equipanem{o*  que  €  parte
integrantedesistemadeabastgcinentodeaguadoMnhicfpio;

_ ~.     .       d} Nfro prmitir qua terceiros se apo§gem do im6vel, ben ¢amo dr imediat¢.r:+
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e}  Resprusatilhar-se pe}a vigilanoin do in6vel entregue em prfussffo* ben
como respondsr pelos encargos decorrente§ de consuno de agua, esgoto, energia elfthca e
outros que porventura verfuam a recair sobre a dea;

f}  Nao traasferir fl tercehosa par qualquer forma, oS dfreitos de pernd8siondro
a que se refers este dscunento;

g) r}evolver a im6vel, inediatamente, taa logo solieinda pela permitente, sem
dheito&reteneaoeindependentementedequalquerpaganento®uindenizaSopelaschras
a  beflfhitorias  exactitndas,  ainda  qua  necessdrias,  que  passarfro  a integrar a  prutm8nio
municipal'

Art, 3®  Esfa  Lei  entrard  em  vigor in data de  sun publicapao, revogadas  as
dispesig6es em contrino.

Prefeirma MinniSipal de Santa Branca, em 30 de outuho de 2fll 8.

Lavrasa e registrada na Diretoria Adnrinistrativa da Prefeitun Murioipal ds
SantaBEanca,em30deoutrfuode201S,a,prblicadoprafixapaonaPortrfuaMuniSipal
na mssma data supra.

a DE SOUZA
Diretor Chefc da Administraga®



LEI N® 1687, DE 30 DE OUTUBR0 DE 2018.

TEREO DE PERMISsfio DE Usa

Pelo presents instrumemo patieular, de urn lena,

PREFEITUIIA   MENIcmAL   nE   SANTA   BRANCA,   devidrmente   inscrita   no
CNP"Fn.®46.694.121/0001-81,comsedermAvenidaPmdentedeMoraes,93-Centro±
SantH Branca/SP, ne§te ato xpresentade pelo Prefeito Municipal,  Sr.  Celso Sina# Leite,
RE:  7.56g.540-6S  CPF:  887.383.378-00,  residents  na  Run  Corunel  Barros  Leite,Ilo,
Centra® Santa Branca, doravanfe denomhada .`PERMITENTE"; e do outro lade,

EDP SAO PAELO DISTREUI€AO DE ENERGIA S.A, com sede ra Rua GQmes de
Carvalho, n° 1996g 9a andar, sala 01, Vila Olinpia, Cidads de Sfro Paulo, Estrdo de Sad
P&ul¢,irserithnoCNPJ"Fsobon.°02,302.100/0001-06,nesteatonapresentadenaferma
de sea Estatuto SocialS doravante denominada "PERrmssroN&RIA".

PELRETENTE  e PHRMISSI0NARIAS  quando em canjunts, doravante denorminadas
S*Partes" eS qunde indivirfualmeute2 doravante denominadas ..Parts".

As panes tsm enfro si, certo e ajust&do, a presents Termo de Permissao de UsoS doravante
denominado '`Termo de Permiss5o de Usa", que se regerd pelas dispesie5es aplicgiveis dQ
€6dig®   Civil   Brasileiro,   em   especial,  ariigo   103   e   §eguintes,   rum   normes   tdenieas
aplicavuts, e pelas demals as seguintes condigivs:

cLAusuLArmmffimA-DooBrETo

1.i       A RERMITENTH 6 legftima propriet&ria e possuidora ds terreno localizado na
Rua C&pitao Constaneio SantenQ, 206, bafro Centre, cidede de Santa Branca, Estndo de
SaD Paulo, a pelo presents in§trumento e na melhor forms de dheito, nests ate, outorgr a
presents PermisgaQ de Usa, em enater precdio  e gratuito, ex€1usivanente, papa que a
its-__ -_ -....-. `_. .. _ . , _  , J=  _..__-      _I_RERMISSION£RIA pQ§sa iustalar, coma concessiQndia de enengia el€trica, postos
atendinento an Sliente.

CLAusuLA SEGunnA -Do P]RAZQ                                                                             !\~.~,+ +&`r ' '

2.1       0 prazo da pesmte Termo de pea:missfio de use g de 10 {der) anus, com irici® in
data de assinatura do presents Termo, sendo renovedo artomati€arrmte par igtial pefrodfl
caso  nfro  haja  munifestapao  dan  Panes  em  sentido  contrario  com  anteeedencia  de  90
(nowenta} dias.



LEI N® 1687, DE 30 DH OuTUBR0 DE 2fll8.

2+2       Ao fun do prazD de Termog a pERMISSIOw£RIA se obriga a restituir o lm6vel a
PERMITENTE,  livre  e  desembarxpdo  de  persoas  e  coisas,  independentementg  de

qualquer notificapao prferyia nes8e sentido.

CLAUSULA"RCEIRA-DAS0BRI€A€6ES

3.I       Fica  expressansnte  vededa  a  c8§gao  ou  transferthGia  do  pesente  Termo  pel&
PERrmssIONrfuAsemapr6vianufnciadaPErmTENTE,stianotodoouemparte
do hodrel, a terceiros~

3.2      Fica asegurade & REnMITEN" a live assso ac lmdrel, pedendo nele praticar
o8 ates que se fizerun neeessinos a efetiva fiscalizagiv e manutengao dQ sou domirio e
posse,    deveda,   entrctanto,    estes   &cessos    serem   comunicedog   expresarnerfe   a
pE"IssloNrfuA.

3.3       A PERMISSI0NfiRIA deveri zelar pelo lndvel, ®unprindo-Ike, espeeialmente,
mant€-Io  limps,  adetando medidas  adnguedas para,  se possivel,  obstar ou  fasr cessar
qualquer turbafa®, esbulho ou amea?a, dando cifencia inediata a PERMITEN" de ttrfu
anormalidsdequeocomer,afimdequesejantomadasasmedidrscab±veispQrestadltima.

3.4      A  PREMISSI0NARIA  realizas4  pr  sua  contr,  tedas  as  reformas  e  ob]ng
neeessarias para adapter o ha6vel ds sua§ nece§sidadss.

3`5       Qndquer medifica€fro que se fnga neeessana ne lm6vel, somente pnder5 ssr fei{&
ap6S anorizapfro expressa da PERErmINTE, dev€ndo a PERESSI0RTARIA enviar o
pmjetodescritivQdasobrasparaaPERMITENTE,devendooscustosseremarcadQSpela
PERMISSIONARIA.

3.fi       A RERMISSI0NARIA podera exereer sun ativided€ Iivrenente, de acordo con a
fmalidrde  dispesfa  na  Clfusula  Prineira  dr  Termo]  gem  quatsquer  interveng5es  da ,\'qu`
pERMITmrT]E.                                                                                                                          ;

xp\vy~~`mfr rty```Hm*y®wh\  I

3.7      A PEREISSI0Nin devera permitir o aesso da compandia de saneanendi`~Pd`/ `*
Edsico de Egtndo ds Sao Panle - SABESP a bemha de recalque, instalada flo rieferido
la8al,cujatitulatrfudedafatundooausumodsenergiaegtaemnomedrqulaCampuna,
defermaaperm€tharealizxp#odasmanuteng6esneeessariasno¢itedoequipanento,que6
parteinifegrantedosistemadeabastecimentodeagundeMrfucfpio`

3.8       Devolver a im&vel, inediatanente. tar logo solicitndfi pela RERRErm"t germ
direitoaretenSfroeindependsntementedequalquerpagremtoouindsrdzflSaopelasobrng

ii",-
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e  benfeitorias  REeoutedas,  alnda  qu€  neeessfrias,  que  passarao  a  integ[ar  a  prtrimanie
munieipal.

ELAusuLAQUARTA-nAEXTlngAO

4,I       a presents T€rmo Serf considerade coma extinto de pleno dirgito firfu a prazo
acordrdonesteTe"oeseobservadaacondi€aoestabeleeidaitem2.Iacima.

4.2       Podera  gate  Termo  ssr  denunciade  par  qualquer  rna  das  Paries,  a  qulquer
m®mento, mediante  Sinples envio  de  nchficapao extrajudicial* a ssr encaminheda com
anteed6ncia minina de  90  {noventa}  diasS  sem  qus haja a incidenGia dg  penalidnde a
qulquer das Panes.

4.3       0  presents  Term¢  pederf  sex rggistrado  em  Cart6rie  dg  Regisfro  de  Trmos  e
Dooumentos, pan os fins e efeitos legals.

CI*&USULAQUINTA-DAS"SPOSI€©ESGERAIS

5.1        Qmlquer  digpneigfto   deste  TERMO   qua  seja  deeland&  proibidrS   invdiida  ou
inexequtvel,emrmfrunahipdteseinvalidaraouOfgtaraoinstrmsntoc®mountodoouas
demaiB  dispasieSes  contratual§.  No  caso  de  qualqu  usa  ds  ¢lfusulas  do  presents
TREMO ser declarado proibide, invatido ou inexquivel, as PAnTES comprometem-se a
REgociar,emboa-f5,asubstituig5odestaporourraquesejavalidaeeficas.

5.2       T¢da  e  qulquer  alterapao  as  condicSes  de  presents  Termo  s6  ted  validate  se
formalizadas mg>d±ante a celebrapffo de termo aditivo,

5.3       Cada uma das pafies dectarae garante qu:

a} Esta invegtida de todos Qs pederes e antoridede necessaria pars celetrar, vineular-se
contratualmente 8 cunprir com todos os direitos a chrigagses ora pactundes e que
obtevetodososatos8coietatosedemalsmedidseautoriza#esnee€ssREas#qu«`
antorizar a assinatun e oumpinento deste Termo;                                       qn~mJ:rfu

E
b} Este Termo coflstitul chrigapao legal e va]ida e exequtvel contra as Partes daty rfeuto`ida

com Qs sous termos;

c)Quena®t€meocheeimentodgqueestejanviolrmdoqualquerdiaposigao8ubstancial
de qualquer contra:to de que sejan purse ou a qu egtejan vinculadafe bra coma
qualquer  dispesig5o  legal,  e  Hue  n8o  estao  inedinplenfe§  qunfo  a  qualquer
obmgapqueposseresultremefeitoedversoensuncapacrdededecumprmIri
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obrigap5es estahelecidas nests Termo.

CLAusunAsEXTA-DGFORo

6.1       Ffca eleito a foro rfu c.omaca de sanfa Braca, Estado de sao panto, en detrimento
de  qualquer  ourro*  por  mats  privilegialo  qua  possa  ssr,  pea  flele  serern  dirimidas
qunisquerdtividasoueenflitosdeconentesdodispestonopresenteiustrunento.

E,porestaremjustas8corrfuat&das.asPartesassirmmopresenteingfroentQem2{duns)
viasdeigualteureefeitosfflapresenqudas2(duas}testunurfuasahairDassinedas.

Santa Branea, 30 de outobro de 2018,

EnpsfropAtELODlsTRIBul¢AOnEENEREIAsA

Testemurfuas:



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
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Requerimento NO 14/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE _DA CA_MA_RA  MUNICIPAL DE  SA,NTA  BRARA.

Juan Jimenez Jurado Junior, vereador infra-assinado,
nos   termos   regimentais,   REQUER   que   seja   encaminhado   oficio   ao   Sr.
Prefeito,   a   fim   de   informe   a   previsao   de   inicio   e   t6rmino   da   obra   de
instalacao de tubulac5o na  Rua 9 do Jardim Costao.

A  referida  rua  encontra-se  em  situacao  precaria  diante
da  falta  de  instalacao  de  tubulacao  adequada  o  que  tern  causado  indmeros
problemas  aos  moradores  do  local,  diante  do  mau  cheiro,  agua  parada  e
proliferacao de bichos peconhentos.

0  problema  ocorre  desde  o  ano  de  2022,  sem  soluc5o
definitiva ate a  presente data.

Ja     existe     processo     administrativo     na      Prefeitura,
protocolado   por   municipe   sob   o   no   2221/2023,   conforme   comprova   o
documento em anexo.

EE|HEE=hHEEEEEEEEHEEEEEEEEEEEEEEE
J ustificativa :

Trata-se    de    urn    problema    de    sadde    pdblica
decorrente de  uma tubulas5o inadequada  para  a  passagem  de agua  na  9.  A
situacao  apresenta  riscos  a  satide  da  populagao  local,  podendo  ocasionar
contaminacao e proliferac5o de doencas.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Desta  forma,  mais  uma  vez,  requeiro  a  analise  e

providencias    urgentes    do    Poder    Executivo    para    a    regularizacao    da
infraestrutura, garantindo a seguranca e o bern-estar dos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Fevereiro de 2025

VEREADOR

o Junior

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



ELB*miM~ngEL#.#ffiL#rE
€ffi,A I3aierm Filati&' I t!mm.€Bae

taeu  ifeee., ]2tmcKtSi!i

•ORE-10

02!- '8tca
qulrlpedrPngfaa.®O...I::.GeBIE

a.ierti±:!L±:!e;un*ocoldr

a- = -- : i: == 0- t

aQ

*toim b8b=!:±±!:± EutlhiE BAiiEgfEBcS Lffiffiucse

B.lil f!::±e±!±±e!!!Ito: CE®4fidf l*ff

R==:;==;===:*ssGseo"Aceffiri®D®€oELA5

i=-====t-A-I-EtAJtrEJptEtn^S-:
*tbical® de line ....i Em *rfeiaseiife

protocoie 000610£ foi insfalado n3 dltima seman@ de 04#023
exemplirlcadaabaixo}.

Scanned with Camscanner



Scanned with Camscanner



C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 16/2024

EXMO. _s_BL.  pRE§IDENTE  DA CAMARA MUNlclpAL DE sANTALBEAue.

.:.                   ```-.                       `

E=e

Ai2i`Jptl3ftyAS{}     PS'R     l!iidj&iid!i'!*€;iL}.4L}E

JUAN  JIMENEZ  JURADO  JUNIOR,  vereador  infra-assinado,
nos  termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encam!nhado  oficlo  ao  Sr.  Prefeito,  a
f]m de que forrieca a  resposta  do  Processo Administratlvo  no  2221/23,  protocolado
na Prefeltura em 12/05/2023, conforme documentos em anexo.

Trata-se de pedldo de instalacao de manilhas para escoamento
de agua pluviais na Rua Gentll Batlsta Carlos, no Bairro Jardim Costao.

Segundo     informac6es     constantes     do     processo     alguns
moradores  se  comprometeram   a   comprar  com   recursos   pr6prios  os  tubas  de
concreto necessarlos e, formalizando acordo verbal com a Secretario de Obras pare
fornecimento da mao de obra pelo poder executivo.

Contudo, ate a presente nada nao ha resposta e os moradores
est5o sendo muito prejudlcados com as chuvas fortes.

Sendo  ass!m,  qual  sera  @&\prorfuencla/adotada  pela  Secretaria
de Obras deste Municipio?

±istificativa_:

0   presente  requerimento  se  faz  necessario,   para  que  este
vereador  exenga  sua  funcao  constitucional  de  fiscalizacao,   bern  como  preste  as
devidas informa¢6es aos municipes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

Junior

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380roco -Tel. (12) 3972 -0322 -.Q.ng§`{Bvr.@u~q}L~ee.r_nLj[. -Santa Branca -SP.
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Santa Branca, 05 de mareo de 2024.

Setor: Gabinete
Assunto:RespostaaoRequerimenton°16/2024-CamaraMunicipaldeSantaBranca

Emrespostaaorequerimentosupracitado,deacordocomoquestionamentoapresentado

informo que as referidas manilhas ainda  nao foram  adquiridas, tendo em vista que algumas outras

S     :uaa:sd:bpa::rt°osa::eti=nsfa;I:ms::::I:::Sd:: nd::::geex:;c;c::dn°o apsesr',:a:Sds: csheec,raest:ria esta ana''Sand°

Respeitoeamente,

Arf#%ibe/oA?var#menta
Secretario Municipal de Servigos, Obras e Transportes

CREA/SP: 5069003559

Ilmo. Sr.
Adriano Marchesani Levorin
Prefeito Municipal

Rua Prudente de Moraes, 93 - Centro - Santa Branca - Sao Paulo.
(12)3972.6620-Ramal6637/3972.4449|engenharia@santabranca.sp.gov.br
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.canarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 42/2024

EX_MO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA. BRANCA.

APRO`jADO    POF`    uhiA«giv`£$OADE

A   Dmat`-Iris   Ssral   pare   ae   d€+ms

Consideran`do que em reposta ao Requerimento no  18/2024, o
Secretario  de  Obras  informa  aenericamente  atravds  do  Memorando  no  71/2024,
que  sera  realizada  limpeza  da  tubulacao  atravds  de  hidro jateamento,  hem  como
sera estudada a constru95o de caixas de passagem na Rue Olivio Santorato;

Considerando   que   o   problema   no   local   persiste,   podendo
prejudicar  a  sadde  dos  moradores  diante  do  mau  cheiro  exalado,  ben  come  a
possibilidade   de   proliferaceo   de   mosquitos   e   bichos   pegonhento§,   conforme
comprova a foto em anexo.

JUAN  JIMENEZ JURADO  JUNIOR,  vereador  infra-assinado,
nos  termos  regimentals,  REQUER que  seja  encaminhado  offcio  ao  Sr.  Prefeito,  a

:in .de peja LTftya.da_ data  pararduc3Q  no \problema  de tubulagao da  Rua  oliJldSantorato, antiga Rua 7, Jardim Cost5o.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972~0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Justificativa:

0  presente  requerimento  se  faz  necessario,  para  que  este
vereador exerca sua funcao constitucional de fiscalizacao,  bern como possa auxiliar
os moradores do  local  que estao sofrendo com  agua fetida,  parada e com  foco de
mosquitos.

CfuARA MUNIC[PAL DE SANTA BRANCA, 08 de Mango de 2®24

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA
GABINETE DO PREFEITO

Oficio n° 079/2024/GP

Santa Branca (SP), 22 de mango de 2024.

Ao PRES]DENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA -SP

Exmo. Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n° 42/2024

AUTORES: Juan Jimenez Jurado Junior

REFER£NCIA:   lnformag6es  sobre  Tubulagao  da  Rua  Olivio  Santorato  -  Jardim

Costao.

ADRIANO  MARCHESANI  LEVORIN,  vein,  tempestiva  e  respeitosamente,

prestar   as    informag6es    solicitadas    pelo    Legislativo    Municipal    por    meio    do
Requerimento n° 42/2024,

Encaminho resposta elaborada  pela  Secretaria  Municipal de Servigos,  Obras

e Transportes.

Com   as   informag6es   constantes   esperamos   ter   esclarecido   os   fatos,

renovando nesse momento o nosso aprego, estima e consideragao.

Rua  Prudente  de  Moraes,  93  Centro  -Santa  Branca  -SP  -CEP:   12380-000  -Tel.:  (12)  3972-6620



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
Secretaria Municipal de Servi?os, Obras e Transportes

MEMORANDO N.a 099/2024/ SECRETARIA DE OBRAS

Santa Branca, 21 de mango de 2024.

Setor: Gabjnete
As§unto: Resposta ao Requerimento n° 42/2024 - Camara Municipal de Santa Branca

Em  resposta  ao  requerimento  supracitado,  de  acordo  com  o  questionamento
ro*       apresentado   informo   que   as   tubulag6es   estavam   abertas   devido   a   necessidade   de

desobstrugao   das   mesmas   por  meio   de   caininhao   de   hidrojateamento,   limpeza   essa

realizada na semana do dia 11/03/2024.

Contudo a prefeitura estafa realizando as caixas de passagem na rua em questao

durante o periodo de estiagem.

Respeitosamente,

I. /( cl £C
Arthur Ribejro Alvares Pimenta

Secretario Municipal de Servigos, Obras e Transporfes

llmo. Sr.
Adriano Marchesani Levorin
Prefeito Municipal

Rua Prudente de Moraes, 93 - Centre - Santa Branca - Sao Paulo.
(12) 3972.6620 -Ramal 6637 / 3972.4449 I engenharia@santabranca.sp.gov.br
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Requerimento NO 15/2025

JUAN    JIMENEZ   JURADO   JUNIOR,   vereador   infra-
assinado,  nos termos regimentais,  REQUER que seja  encaminhado offcio ao
Sr.  Prefeito,  a fim  de que informe  por qual  motivo a  obra  para  instalacao de
manilhas nas  Ruas 3 e 4 do  Bairro Santa Tereza,  para  escoamento de aguas
pluviais,  esta  paralisada.

Segundo  informado  pelo  Secretario  Adjunto  de  Obras,
atraves do  Memorando no 405/2024 a  previsao de termino da  obra seria de
4 meses, ou seja, em  marco de 2025.

Todavia,   diante   da   paralizacao   da   obra   o   prazo   sera
cumprido?

Justificativa:

A  instalas5o  de  manilhas  para  o  escoamento  de  5guas
pluviais   nas   ruas   6   uma   medida   fundamental   para   evitar   enchentes   e
prejuizos  aos  moradores,  principalmente,  da  zona  rural,  que  estao  sofrendo
com  o  grande  volume de  agua  has  ruas,  conforme  comprovam  as fotos em

i3e€:'sts5e:dd°edae:Laa:°:Tuaj]aE=±i£==::as:±=!a#===:::=±=::±=€:au:a::
chuva    para    longe    das    areas    urbanas,    reduzindo    assim    o    risco    de
inundac6es.  Sem  urn sistema adequado de escoamento de aguas  pluviais,  a
agua  da  chuva  pode  se  acumular  nas  ruas,  causando  transtornos  para  os
moradores e danos as propriedades, 2) Prevencao de danos estruturais:
Enchentes  recorrentes  podem  causar  danos  as  estruturas  das  ruas,  como
rachaduras e erosao.  Isso pode levar a custosos reparos e manutenc6es por
parte  das  autoridades  municipais,  alem  de  representar  urn  perigo  para  a
seguranca  dos  moradores,  3)  Protecao  de  propriedades:  0  actimulo  de
agua  da  chuva  nas  ruas  pode  invadir  casas  e  estabelecimentos  comerciais,
causando  danos  materiais  significativos  e  representando  urn  risco  para  a
satide  e  seguranga  dos  moradores.  Urn  sistema  eficiente  de  escoamento  de
aguas   pluviais   ajuda   a   proteger  as   propriedades   contra   esses  tipos   de
danos,   4)   Melhoria   da   seguranca   viaria:   Enchentes   nas   ruas   podem
representar    urn    perigo    para    a    seguranca    viaria,    tornando    as    ruas

Caixa Postal n° 30 -CEP  12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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escorregadias  e  dificultando  a  visibilidade  dos  motoristas.  Ao  garantir  urn
adequado  escoamento  das  aguas  pluviais,  contribufmos  para  a  seguranga
de   pedestres   e   motoristas,   5)   Preservacao  do   meio  ambiente:   Urn
sistema  de  drenagem  eficiente tambem  ajuda  a  proteger o  meio  ambiente,
evitando   a   contaminagao   da   agua   por   residuos   urbanos   e   substancias
poluentes  que  podem  ser carregadas  pela  chuva.  Isso  e  importante  para  a
preservagao   dos   ecossistemas   aquaticos   e   para   a   qualidade   da   agua
potavel.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 07 de Fevereiro de 2025

Juan Ji do Junior

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Requerimento NO 149/2024

ELX_M_O.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

heel:I.;i.9J#    na    Ordem    do    Ehi
deerfrfl;:asde....!.:i...I:./n„.`.Jffi,#...

Spt¥®VAB):®   POR    uaaA¢!ffl!ORE
A   r}itctcha   Geral   pema   ag   Cevidrs

gk=seris=s"..?,..?.....,..
;.

JUAN  JIMENEZ  JURADO  JUNIOR,  vereador  !nfra-assinado,
nos  termos  regimentals,  REQUER  que  seja  encaminhado  offcio  ao  Sr.  Prefelto,  a
fim  de  que  informe  qual  a  previsao  para  t6rmino  da  obra  de  implantagao  das
tubulac6es na Rua 04 e ligacao da Rua 03 para  Rua 04 no Balrro Santa Tereza

:rm_§tifica_tiva:

0  presente  requerimento  se  faz  necess5rio,   para  que  este
vereador  exenga  sua  func§o  constitucional  de  flscalizacao,   bern  como  preste  as
devidas informac6es aos munieipes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 01 de Novembro de 2024

do Junior

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .
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PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA
GABINETE DO PREFEITO

Oficio n° 294/2024/GP

Santa Branca (SP), 14 de novembro de 2024.

Ao PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA -SP

Exmo. Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n° 149#024

AUTORES: Juan Jimenez Jurado Junior.

REFERENCIA: Requer informag6es sobiie previsao para termino implantap6es

de tubulagbes.

ADRIANO       MARCHESANI       LEVORIN,       vein,       tempestiva       e

respeitosamente,  prestar as informae6es solicitadas pelo Legislativo Municipal

por meio do Requerimento n° 149/2024.
Encaminho  resposta  elaborada  pela  Secretaria  Municipal  de  Serviaps,

Obras e Transportes, pasta apta pata tratar do tema.

Com  as  informag5es  constantes  esperamos  ter  esclarecido  os  fafos,

renovando neste momento o nosso apreap e estima consideracao.

ADRIAN0                        Assiiiado de forms dieital

#%CR###kg7#3¥#TF:
895                            ®3"

ADRIANO MARCHESANI LEVORIN

Prefeito M unicipal



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
Secrefaria Municipal de Servigos, Obras e Transportes

lvIEMORANDO N.a 405/2024/ SECRETARIA DE OBRAS

Santa Branca,14 de novembro de 2024.

Setor: Gabinete
Assunto: Resposta ao Requerimento n° 149/2024 -Camara Municipal de Santa Branca

Em  resposta  ao  requerimento  supracitado,  de  acordo  com  o  questionamento

apresentado informo que a obra de implantagao das tubulag6es no bairro Santa Tereza tern

previsao  de  duragao  de  4  meses,  onde  os  servigos  estao  sendo  realizados  conforme
cronograma do canteiro de obras.

Contudo o periodo de chuvas tern impactado no andamento da obra, uma vez que
dos servigos.

Secretario Adjunto de Servigos, Obras e Transportes

Ilmo. Sr.
Adriano Marchesani Levorin
Prefeito Municipal

Rua Prudente de Moraes, 93 - Centre - Santa Branca - Sao Paulo.
(12) 3972.6620 -Ramal 6637 / 3972.4449 I engenharia@santabranca.sp.gov.br
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 15/2024

APRO`EfflpBEs#mngEjpcAMARAMUNlclpALDE,.SANI_A_BR4n[cA.

pluviais  nas  ruas  a  uma  medida  crucial  para  evitar  enchentes,  proteger as
propriedades  e  garantir  a  seguranga  dos  moradores  e  usuarios  das  vias
urbanas e,

Considerando   que   6   urn   investimento   importante   por   parte   do   Poder
Executivo na infraestrutura urbana e na qualidade de vida da  populac5o.

JUAN   JIMENEZ   JURADO   JUNIOR,   vereador   infra-
assinado,  nos termos regimentais,  REQUER que seja encamlnhado oficlo ao
Sr.  Prefeito,  a  fim  de  que  informe  se  h5  planejamento  para  instalacao  de
manilhas nas Ruas 3 e 4 do Bairro Santa Tereza, para escoamento de 5guas
pluviais,

Caso  negativo informe o  motivo e,  caso  positivo informe
a previs5o de infcio do servi§o.

Justificativa+

A  instalac5o  de  manilhas  para  o  escoamento  de  aguas
pluviais   nas   ruas   e   uma   medida   fundamental   para   evitar   enchentes   e
prejuizos aos  moradores,  principalmente,  da zona  rural, que estao sofrendo
com  o grande volume de agua  nas ruas,  conforme comprovam  as fotos em
anexo,  sendo  desta  forma,  _p_edida  necessaria  e  de  extrema  urgen_c_i_a_  para
1} Gest5o de 5guas pluviais:  As manilhas ajudam a direcionar a 5gua da
chuva    para    longe    das    areas    urbanas,    reduzindo    assim    o    risco    de
inundas6es.  Sem  urn sistema adequado de escoamento de aguas pluviais, a
agua  da  chuva  pode  se  acumular  nas  ruas,  causando  transtornos  para  os
moradores e danos as propriedades, 2) Prevencao de danes estruturais:
Enchentes  recorrentes  podem  causar  danos  as  estruturas  das  ruas,  como
rachaduras e eros5o. Isso pode levar a custosos reparos e manutenc5es por
parte  das  autoridades  municipais,  al6m  de  representar  urn  perigo  para  a
seguranga  dos  moradores,  3)  Prote€5o de  propriedades:  0 acdmulo de

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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agua  da  chuva  nas  ruas pode  invadir casas  e  estabelecimentos comerciais,
causando  danos  materials  significativos  e  representando  urn  risco  para  a
sadde e seguranga  dos moradores.  Urn sistema eficiente de escoamento de
aguas  pluviais  ajuda   a   proteger  as  propriedades  contra   esses  tipos  de
danos,   4)   Melhoria   da  seguranca  viaria:   Enchentes  nas   ruas   podem
representar    urn    perigo    para    a    seguranca    viaria,    tornando    as    ruas
escorregadias  e  dificultando  a  visibilidade  dos  motoristas.  Ao  garantir  urn
adequado  escoamento  das  aguas  pluviais,  contribufmos  para  a  seguranca
de  pedestres  e  motoristas,   5)   Preservac5o  do  meio  ambiente:   Urn
sistema  de drenagem eficiente tamb6m  ajuda  a  proteger o  meio ambiente,
evitando   a   contaminagao   da   agua   por   residuos   urbanos   e   subst§ncias
poluentes  que  podem  ser carregadas  pela  chuva.  Isso €  importante  para  a
preservag5o   dos   ecossistemas   aquaticos   e   para   a   qualidade   da   agua
potavel.

C^MA]RA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 23 de Fevereiro de 2024

Juan

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
Secretaria Municipal de Servicos, Obras e Transportes

MEMORAND0 N.a 68/2024/ SECRETARIA DE OBRAS

Santa Branca, 05 de mango de 2024.

Setor: Gabinete
Assunto: Resposta ao Requerimento n° 15/2024 -Camara Municipal de Santa Branca

Em resposta ao requerimento supracitado, de acordo com a questionamento apresentado

informo que ainda nao estao finalizados os estudos de drenagem  por parte da Secretaria de Obras

para a realizagao das instalac6es das manilhas ou ou!ro dispositivo de drenagem nas referidas ruas.

Respeitosamente,

AI###rRT#rmifear#kwh
Secretario Municipal de Servieos, Obras e Transportes

CREA/SP: 5069003559

Ilmo. Sr.
Adriano lvlarchesani Levorin
Prefeito Municipal

Rua Prudente de Moraes, 93 - Centro -Santa Branca -Sao Paulo.
(12) 3972.6620 -Ramal 6637 / 3972.4449 I engenharia@santabranca.sp.gov.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
Secretaria Municipal de Servi?os, Obras e Transportes

MEMORANDO N.a 405/2024/ SECRETARIA DE OBRAS

Santa Branca,14 de novembro de 2024.

Setor: Gabinete
Assunto: Resposta ao Requerimento n° 149/2024 -Camara Municipal de Santa Branca

Em  resposta  ao  requerimento  supracitado,  de  acordo  com  o  questionamento

apresentado informo que a obra de implantaeao das tubulag6es no bairro Santa Tereza tern

previsao  de  duragao  de  4  meses,  onde  os  servieos  estao  sendo  realizados  conforme
cronograma do canteiro de obras.

Contudo o perfodo de chuvas ten impactado no andamento da obra, uma vez que

as condig6es climaticas adversas impossibilitam

---+:#F/!!f:#J
-i(`

servlgos.

Lui±`¥elipe Santos Silva
Secretario Adjunto de Servi§os, Obras e Transportes

Ilmo. Sr.
Adriano Marchesani Levorin
Prefeito Municipal

Rua Prudente de Moraes, 93 - Centre - Santa Branca - Sao Paulo.
(12) 3972.6620 -Ramal 6637 / 3972.4449 I engenharia@santabranca.sp.gov.br
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Considerando   que   estes  vereadores  foram   procurados
por  varios  professores  que  sao  contratados  por  prazo  determinado   pelo
Municfpio sob a alegagao de que nao havera outra  prorrogagao de contrato;

Considerando  que  alguns  contratos  vencem  em  08/02  e
houve  atribui¢ao  de  aula  para  o  ano  letivo  de  2025  para  esses  mesmos
professores;

Considerando  que  essa  atribuic5o  de  aulas  para  o  ano
letivo    de    2025    gerou    uma    expectativa    de    direito    aos    professores
contratados    que    ja    se    organizaram    profissionalmente,    deixando    de
participar  de  atribuic6es  de  aulas  em   outras  cidades,   assim  como  ja  se
organizaram financeiramente;                                                                                               A

JO^O   BATISTA   DE   ALMEIDA   JUNIOR   e   demais
vereadores  infra  assinados,  nos  termos  regimentals,  REQUEREM  que
seja  encaminhado  offcio  ao  Sr.  Prefeito,  a  fim  de  que  preste  as  segujntes
informac6es:

1.   Sabendo   que   alguns  contratos  venceriam   no   inicio   de  fevereiro   e
outros vencerao  no  inicio de  margo,  por qual  motivo foram  atribuidas
a esses professores aulas para o ano letivo de 2025?

2.   Encaminhar a  esta  Edilidade  c6pia  da  Ata  de Atribui§5o  de Aulas  para
o exercfcio de 2025;

3.   Por  qual  motivo  houve  a  prorrogac5o  de  contrato  de  dezembro/24  a
fevereiro/25    e    dezembro/24    a    marco/25    se    nao    atenderia    as
necessidades   da   Educagao?   Ainda,   por  qual   motivo   o   contrato  foi
prorrogado  para  o periodo de ferias escolares?

4.   Existindo   a   previsao   na   CLT  de   contratagao   por   prazo   de   ate   12
meses,  podendo  ser  prorrogado  por  mais  12  meses,  por qual  motivo
o   Poder  Executivo,   atraves   da   Lei   Municipal   no   1816/24,   suprimiu
essa  possibilidade?

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Embora  o contrato e o aditamento tenham sido  realizados dentro dos
ditames   legais,   nao   houve   respeito   e   consideragao   com   os   professores
contratados.

Tambem  nao  foi  respeitado  o  interesse  pdblico  nos  aditamentos,  vez
que nao atendeu a demanda da educacao,

Gerou-se   uma   expectativa   de   direito   nos   professores   que   agora
amargam  prejuizo econ6mico e profissional.

A    administracao    pdblica    deve    pautar    seus    atos    nos    principios
constitucionais,   o   que   nao   ocorreu   no   caso   em   tela,   devendo   o   poder
executivo    prestar   esclarecimentos   concretos   para    que    os   vereadores
prestem as devidas informae5es aos interessados.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 06 de fevereiro de 2025

meida Junior

Francisco

VEREADORES
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LEI  N9  1816,  DE 27 DE  MAIO DE  2024

Altera a art. 39 da Lei ng 1736, de 08 de

junho    de    2021,    qua    disp5e    sabre
contrata€5o   por   tempo   determinado,
nos   termos   do   art.   37,   inciso   lx,   da
Constitui¢5o Federal.

0 PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, usando de `suas atribui€5es qua

lhe sao conferidas par lei, faz saber que a Camara Municipal aprovou e ele sanciona a

seguinte lei:

Art.  19  Fica  alterado  o  art.  39,  da  Lei  ng  1736,  de  08  de junho  de  2021,

passando a vigorar com a seguinte reda¢ao:
"Art. 39. As contratag6es ger5o feitas pelo tempo estritamente ne€ess6rio

para atender as hip6teses elencadas no artigo anterior, observado a prazo m5ximo de

12 (doze) meses.

Paragrafo  tinico.  Ap6s  esgotado  o  prazo  maximo  do  contrato,  conforme

estipulado no ccrpuf deste artigo, a contratado somente podera firmar nova contrata€ao

temporaria com a contratante depois de decorridos 6 (seis) meses da referida rescis5o

(NR)„.

Art.  20 Esta  lei  entrard  em vigor na  data  de  sue  pu`b(ica€8o,  revogadas as

disposi€6es em contr5rio.

Prefeitura Municipal de Santa Branca, em 27 de maio de 2024.

ADRIANO NI  LEVORIN

Lavrada   e   registrada   na   Secretaria   Municipal   de  Assuntos  Jurldicos  da   Prefeitura
Municipal  de  Santa  Branca,  em  27  de  maio  de  2024 e  publicada  no  Diario Oficial  do
Municipio.

CAMILA DE SIQUEIRA SANTANA ALBUQUERQUE

Secretaria Municipal de Assuntos Juridicos

Rue  Prudente  de  Moraes,  93  Centro  -Santa  Branca  -SP  -CEP:  12380-ODO  -Te!.:  (12)
3972-6620
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www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 17/2025

ENTE &MARA  MUNIC

Diante   dos   indmeros  problemas  apresentados   na   Escola   Barao   de
Santa  Branca,  principalmente  em  seu  telhado,  o  que  esta  ocasionado  muita
entrada de agua na sala de aula, conforme comprovam as fotos em anexo;

Josue   Nogueira   Marques,   vereador   infra   assinado,   nos  termos
regimentais  REQUER  seja  encaminhado  oficio  ao  Senhor  Prefeito  a  fim  de
que informe se existe pretensao de reforma da referida escola.

Caso  positivo  informe  a  data  prevista  para  o  inicio  das  obras  e  quais
servisos serao executados.

JUSTIFICATIVA

Primeiramente,  importante  destacar  que  o  predio  em  questao  trata-
se de patrim6nio tombado devendo ser preservado pelo poder pdblico.

Fora  os danos ao  pr6dio,  a  goteira  em  sala  de  aula  estragou  o forro e
prejudicou o seu  uso.

A  infiltracao  no  madeiramento  ocasionou  apodrecimento  do  forro  e
rachaduras  nas  paredes  da  sala  da  diretoria,  colocando  em  risco  a  vida  de
alunos e servidores.

A  escola   encontra-se   em   estado   precario   e   necessita   de   urgente
manutencao para  uso adequado.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Fevereiro de 2025

„'L4€wl~frohco?w/
Nogueira Marques

VEREADOR
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Requerimento NO 18/2025

BRAN CA.

JOAO  BATISTA DE ALMEIDA JUNIOR, vereador infra  assinado  nos
termos  regimentais,  REQUER  seja  enviado  Oficio  ao  Senhor  Prefeito,  a  fim
de   que   informe   quando   sera   realizada   manutengao   na   ponte   do   Bairro
Figueira  Grande,   a  qual  encontra-se  com  enorme  buraco  ocasionado  por
erosao, conforme comprova a foto em anexo.

JUSTIFICATIVA

0  Poder  Executivo  tern  a  obrigag5o  legal  e  administrativa  de  realizar
a    manutencao    das    pontes   em    estradas    rurais,    pois   isso    garante    a
seguransa,  a  mobilidade  e  o  desenvolvimento  econ6mico  das comunidades.
A importancia dessa  ag5o pode ser analisada sob diversos aspectos:

1. Seguranca Pdblica

•     A manutensao adequada previne acidentes, desmoronamentos e
outros riscos que podem colocar em  perigo a vida de  motoristas,
pedestres e  moradores locais.

•     Evita  interrupg6es no trafego,  que podem dificultar atendimentos de
emergencia,  como ambulancias e bombeiros.

2. Mobilidade e Acesso

•     Garante o deslocamento seguro e contfnuo da  populacao,  incluindo
trabalhadores rurais, estudantes e moradores das areas afastadas.

•     Evita  isolamento de comunidades em  periodos chuvosos, quando
pontes em  mss condic6es podem  ser levadas pelas 5guas.
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3. Desenvolvimento Econ6mico e Agricultura

•     Facilita o transporte de produtos agricolas, garantindo que produtores
rurais consigam escoar suas mercadorias para  mercados e centros
urbanos.

•     Reduz custos de logfstica e transporte, impactando positivamente a
economia  local e o preco dos produtos.

4. Responsabilidade Legal do Poder Executivo

•     Municipios,  estados e governo federal tern a obriga¢ao de zelar pela
infraestrutura  pdblica,  conforme previsto na Constituigao e em  leis
sobre transporte e mobilidade.

•     A negligencia  na  manuten¢ao pode gerar ac6es judiciais contra a
administragao pdblica,  al6m de prejuizos financeiros para  reparos
emergenciais.

5. Impacto Social e Qualidade de Vida

•     Melhora  a  qualidade de vida  da  populacao  rural,  garantindo acesso a
servicos essenciais,  como escolas,  hospitals e com€rcios.

•     Fortalece a integracao entre areas urbanas e rurais,  promovendo
desenvolvimento sustentavel.

Concluindo,   a    manutencao   das   pontes   das   estradas   rurais   a   uma
responsabilidade  essencial  do  Poder  Executivo,  pois  impacta  diretamente  a
seguranca,  a  economia  e  a  qualidade  de  vida  da  populacao.  A in€rcia  nesse
aspecto  pode gerar prejuizos graves e comprometer o desenvolvimento das
regi6es afetadas.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 07 de Fevereiro de 2025
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
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Requerimento NO 19/2025

Wellington   Cahdido   da   Silva   Leme,   vereador   infra   assinado,   nos
termos  regimentals,  REQUER seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a  fim  de
ser informado  quando sera  realizada  manutencao  na  Rua  Jos6  Luiz de  Siqueira,
principalmente,  na altura do no 95,  Centro,  nesta cidade.

Conforme  denota-se  das fotos  em  anexo  o  asfalto  da  referida  encontra-
se em pessimo estado de conservae5o, com grandes buracos e eros6es.

JuSTIFICATIVA

E  obrjgacao  do  Poder  Executivo  realizar  a  manutenc5o  e  o  reparo  das
vias  ptiblicas,  incluindo  a  operacao  de  tapa-buracos,  recapeamento  asfaltico  e
outras  melhorias  na  infraestrutura  viaria.  Essa  responsabilidade  geralmente  e
atribuida  as  prefeituras  no  caso  de vias  municipais,  como  no caso  da  rua  supra
mencionada.

S5o fundamentos dessa  obrigacao:

a)  Garantia   da   seguranga   ptlblica   -   Buracos   e   vias   danificadas
aumentam    o    risco    de    acidentes    de    transito    para    motoristas,
motociclistas,  ciclistas e pedestres.

b)   Direito a  mobilidade  urbana  -  A Constituicao  Federal  e o  Estatuto
da   Cidade   (Lei    no    10.257/2001)   estabelecem   que   a    mobilidade
urbana adequada  6 urn direito da  populacao.

c)   Dever  do  Poder  Pablico  -  0  C6digo  de  Transito  Brasileiro  (Lei  no
9.503/1997)    preve   que   6rgaos   e   entidades   de   transito   devem
garantir a conservacao das vias para a seguran¢a dos usuarios.

d)   Eficiencia  e  qualidade  de vida  -  Ruas  bern  conservadas  reduzem
danos     a     veiculos,     custos     de     transporte     e     incentivam     o
desenvolvimento econ6mico  local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 07 de Fevereiro de 2025

ulwREnREva±mquEL`
VEREADOR
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Requerimento NO 20/2025

Wellington  Candido  da  Silva  Leme,  vereador  infra  assinado,  nos
termos  regimentals,  REQUER seja  encaminhado  offcio  ao  Sr.  Prefeito,  a  fim
de  ser  informado  quando  sera  realizada  manutencao  na  Avenida  Joaquim
Frederico  Pereira,  Bairro  Angola,  popularmente  conhecida  como  Estrada  da
Fabrica  de  Louca.

Requer,   ainda,   seja   informado   qual   material   sera   utilizado   para
prevenir  que  volte  ao  precario  estado  em  que  se  encontra  hoje,  conforme
comprovam as fotos em anexo.

JUSTIFICATIVA

As  Estradas  Municipais  devem  passar  por  manutencao  preventiva  e
peri6dica    para    que    no    periodo    de    chuva    os    munfcipes    nao    sejam
prejudicados.

A  referida  Avenida  encontra-se  intransit5vel  e  o  risco  de  acidente  6
muito  grande,  al6m  dos  problemas  com  a  erosao  no  local  que  s6  tendem  a
aumentar diante do periodo de chuva.

E    clever    do    Poder    Executivo    a    manutengao    das    vias    ptiblicas
oferecendo a sociedade urn transito seguro e boa infraestrutura.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 07 de Fevereiro de 2025.

wlindig-
Wellin on Candido da Silva Leme

VEREADOR
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Requerimento NO 21/2025

Ronilhon   Ricard   dos   Santos   e   Edson   Luiz   de   Sousa   Lemes,
vereadores    infra    assinados,    nos   termos    regimentals,    REQUEREM    seja
encaminhado oficio ao Senhor Prefeito,  a fim  de que informe:

a)  Qual   problema   foi   apresentado   no   sistema   do   Detran   que   esta
impedindo  a  execugao  dos  servicos  prestados  aos  municipes  desde  o
mss de novembro de 2024?

b)  Qual   providencia   o   Poder   Executivo   adotou   junto   ao   Detran   para
sanar o problema no sistema?

c)   Existe    previsao    de    retorno    dos    servigos    prestados    no    Detran
localizado  na  Praca Ajudante  Braga?

JUSTIFICATIVA

Ha  quase tres  meses os  munfcipes est5o  precisando se  deslocar para
outras cidades para ter acesso ao servico do Detran.

Esse fato causa transtornos e prejuizos a  nossa sociedade,  devendo o
Poder Pdblico atuar de forma  rapida e eficiente.

Assim,   o   presente   requerimento   se   faz   necessario,   para   que   estes
vereadores  exergam  sua  funcao  constitucional  de  fiscalizacao,  bern  como
prestem  as devidas informac6es aos municipes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 07 de Fevereiro de 2025

Ronil ard dos Santos
VEREADORES

Edso
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Requerimento NO 22/2025

&MARA  MUN_19

Wellington  Candido  da  Silva  Leme,  vereador  infra  assinado,  nos
termos  regimentais  e  no  uso  de  suas  atribuic6es  legais  e  em  atendimento
ao clever de fiscalizar a execucao dos contratos e a  seguranga  no transporte
escolar   dos   alunos   da   rede   municipal   de   Santa   Branca,   REQUER   seja
encaminhado   offcio   ao   Senhor   Prefeito,   a   fim   de   que   sejam   prestadas
informac6es  detalhadas  sobre  a  frota  de  veiculos  municipais  do  transporte
escolar   e   a   frota   terceirizada   (AGALOG   LOGfsTICA   E   TRANSPORTES),
conforme  as  clausulas  do  contrato  firmado  entre  a  Prefeitura  Municipal  e  a
prestadora de servieos.

faFrota Munic_iud

7/  Foram   realizados  servicos  de   manuten¢5o   mos  veiculos  de
transporte  escolar durante  o  periodo  das ferias escolares de
2024/2025?
Solicito    a    confirmacao    e    os    detalhes    sobre    a     realiza¢ao    da
manutenc5o    dos    veiculos    municipais    que    prestam    servi¢os    de
transporte escolar.

2/  Existe  urn  cronograma  de  manutenc5o  para  a  frota  escolar
municipal?
Caso  positivo,  peso  que  seja  enviada  uma  c6pia  do  cronograma  de
manuten¢ao, com as datas e os tipos de servi¢os programados.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

iovalorgastocr#.:a#"ayn"£fe"#o¢"Ja".ff8L9VJe}eyveiculos
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R
municipal de transporfe escolar, realizadas durante o ano de 2024.
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BaEretaTerceirizada(AGALOGLOGisTICAETRANSPQB|ES|i

7/  Existe  urn  cronograma  de  fiscaliza€ao  dos  veiculos  da  frota
terceirizada realizado polo Municipio?
Caso positivo, solicito que seja enviada uma c6pia do cronograma de
fiscalizaeao,   com  as  datas  e  as  ag6es  previstas  para  garantir  a
seguranga dos veiculos terceirizados.

2)  Qual  funcionario  6  responsavel  pela  flscalizagao  "in  loco"  dos
veiculos de transporte escolar da frota terceirizada?
Solicito  o  nome  e  a  fungao  do  servidor  designado  para  realizar  a
fiscalizagao    dos    veiculos    da    empresa    terceirizada,     conforme
estabelecido no contrato.

3/  Exists   algum   relat6rio   de   inspeeao   dos   veiculos   da   frofa
terceirizada    realizado    pelo    setor    da    Educagao    ou    pelo
responsavel pela fiscalizaeao dos veiculos de transporfe escolar
em   2024/2025?   Caso   existam,   solicito   o   envio   de   c6pias   dos
relat6rios  de  inspegao  realizados  durante  o  periodo  de  2024/2025,
detalhando  as  condig6es dos veiculos e as providencias tomadas.

Justificativa

0 transporte escolar 6 urn servigo essencial para garantir o acesso seguro e
de qualidade dos alunos a educagao,  motivo pelo qual 6 fundamental que a
frota,   tanto   municipal   quanto   terceirizada,   seja   devidamente   mantida   e
fiscalizada. 0 cumprimento das clausulas contratuais, como a realizagao das
vistorias e manuteng6es regulares, e de extrema importancia para assegurar
a integridade fisica dos estudantes e o born funcionamento do servigo.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 07 de Fevereiro de 2025

utwREn¥vatmapfro
VEREADOR
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Requerimento NO 23/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

KALISA DO JOTA, vereadora infra-assinada,  nos termos
regimentais,  REQUER que se].a  encaminhado  oficio ao  Sr.  Prefeito,  a  fim  de
que preste as seguintes informa€6es:

1)  Qual  o  cronograma  previsto  para  a  manuten¢ao  das
estradas rurais em  2025,  incluindo ac6es de patrolamento,  cascalhamento e
drenagem em Santa  Branca?

2)  Quais  criterios  sao  utilizados  para  definir  a  prioridade
na manutencao das estradas rurais e como a populacao pode sugerir vias que
necessitam de reparos urgentes?

3)   Existe  algum  plano  para  ampliar  o  uso  de  materiais
mais duraveis ou ado¢ao de novas tecnologias para melhorar a qualidade das
estradas rurais?

4)    Quantas    equipes    e    quais    equipamentos    estarao
disponiveis para  a  manutencao das estradas rurais em  2025?

4.1)  Ha  previsao de aumento desses recursos?

5)  Como  a   Prefeitura   pretende  lidar  com  as  condic6es
adversas  das  estradas  rurais  durante  o  periodo  chuvoso  para  garantir  o
trafego seguro de moradores e produtores rurais?

6)  Ha  previsao  de  realiza¢ao  de  audiencias  pdblicas  ou
canals    de    comunicacao    especificos    para    que    os    moradores    possam
acompanhar  e   opinar  sobre   o   plane].amento   e   execucao   das   obras   nas
estradas rurais?
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Justificativa:

0  planejamento  para  a  manutencao  das  estradas  rurais  6  essencial
para  garantir  a  seguranca,  a  durabilidade  e  a  eficiencia  do  transporte  nas
zonas  agricolas  e  comunidades  rurais,   pelos  principais   motivos   para   sua
importancia :

A) Acessibiljdade e Mobilidade

Estradas   bern   plane].adas   e   mantidas   facilitam   o   deslocamento   de
pessoas, vefculos e mercadorias, garantindo que comunidades rurais tenham
acesso a servicos essenciais como educasao, sadde e com6rcio.

B) Escoamento da Produ¢ao Agricola

A   qualidade   das   estradas   impacta   diretamente   no   transporte   de
produtos   agricolas,    reduzindo   perdas   no   tra].eto   e   garantindo   que   os
alimentos  cheguem  ao   mercado  em   boas  condic6es  e  com   menor  custo
logistico.

C) Redu¢5o de Custos de Manutencao

A  manutencao  preventiva  evita  danos  mais  graves,  como  eros6es  e
buracos profundos,  que demandam  reparos emergenciais e custos elevados.
Urn planejamento adequado reduz os gastos a  longo prazo.

D) Preven€ao de Eros5o e Impactos Ambientais

A drenagem  inadequada  pode  causar erosao  do  solo e  assoreamento
de rios. 0 planejamento inclui medidas como valetas, bueiros e revestimentos
para evitar esses problemas e proteger o meio ambiente.

E) Seguranca dos Usuarios

Buracos,    lama    e    eros6es    podem    causar    acidentes    graves.    A
manutencao   regular   e   urn   plane].amento   adequado   garantem   condic6es
seguras para motoristas, ciclistas e pedestres.

F) Melhoria na Qualidade de Vida

Comunidades  com  boas  estradas  tern  mais  acesso  a  oportunidades
econ6micas,    sociais   e   de   lazer,    melhorando   a   qualidade   de   vida   dos
moradores rurais.
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G) Major Eficiehcia no uso de Recursos Pdblicos

0  planejamento  ajuda  a   priorizar  investimentos  em   infraestrutura,
garantindo que os recursos sejam utilizados de forma eficiente e sustentavel.

Concluindo, Investir no planejamento da  manutencao das estradas
rurais n5o s6 melhora  a  mobilidade e a seguranca,  mas tamb6m  impulsiona
o desenvolvimento econ6mico e social das comunidades rurais. A adocao de
estrat€gias preventivas, como manutencao peri6dica e uso de  materiais
adequados, e fundamental para garantir estradas mais resistentes e
duraveis.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 07 de Fevereiro de 2025

gdr Documents assinado digitalrnente

K^LisATE8qHRAEsiLv^NourEiroLOELATo
Data: 07/ce/2o25 ll:32:2cO3oo
Verifiq ue em https:/rtyaudar.jti.gov.br

I(ALISA DO JOTA

VEREADORA
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Requerimento N° 24/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTf  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

KALISA DO JOTA, vereadora  infra-assinada,  nos termos
regimentais,  REQUER que se].a  encaminhado oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a fim  de
que informe:

1) Qual foi  o  planejamento da  Prefeitura  e da  Secretaria  de Educa€5o  para  a
manutencao e zeladoria  das escolas  municipais antes do  inicio  do  ano  letivo
de 2025 em Santa  Branca?

2)  Quais foram  os  principais  motivos  para  que as ag5es de  limpeza,  reparos
e manutencao nao tenham sido concluidas a tempo para o retorno das aulas?

3) Existe urn cronograma emergencial para resolver os problemas estruturais
e  de   zeladoria   nas   escolas?   Se   sim,   quando   sera   executado?   Em   caso
negativo,  sob qual ].ustificativa?

4)  Qual  o  ongamento  destinado  para  a  manutencao  das  escolas  municipais
em 2025 e por que esse investimento nao foi realizado antes do inicio do ano
letivo?

5)   Como   a   Prefeitura   pretende   evitar  que   essa   situacao   se   repita   nos
pr6ximos  anos,   garantindo  que  as   unidades  escolares  estejam   em   boas
condic6es antes do  inicio das aulas?

6)   Ha   urn  canal   de  comunicacao   para   que  diretores,   professores  e   pais
possam   denunciar   problemas   estruturais   nas   escolas   e   cobrar  soluc6es
r5pidas da  Prefeitura?

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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J ustificativa :

0  Poder  Executivo  tern  a  obriga€ao  de  realizar  manutenc5es  nas
escolas pdblicas,  pois isso esta diretamente relacionado a garantia do direito
a educacao,  previsto  na  Constituicao  Federal do  Brasil.

Obriga¢5o Legal

•    Constituic5o Federal (Art. 205 e 208):  Determina que a educacao
a  urn  direito  de  todos  e  urn  clever  do  Estado,  devendo  ser  oferecida
com  qualidade.
Lei   de   Diretrizes   e   Bases   da   Educacao   Nacional   (Lei   no
9.394/1996):    Estabelece    que    o    poder    pdblico    deve    garantir
infraestrutura adequada nas escolas.
Plano Nacional de Educacao (PNE):  Define metas para  melhorar a
infraestrutura escolar.

Garantia da Seguranca dos Alunos e Profissionais

•     Manutenc6es      previnem      acidentes      causados      por      estruturas
deterioradas, como telhados, fiacao el6trica, encanamentos e paredes
comprometidas.

•     Melhorias em ilumina€ao, ventilacao e acessibilidade  proporcionam  urn
ambiente mais seguro.

Qualidade do Ensino

•     Ambientes   bern   conservados   aumentam   o   conforto   dos   alunos   e
melhoram a concentracao e o desempenho escolar.

•     Escolas  com   boas  condi€6es  fisicas  reduzem  a  evas5o  escolar  e  o
desinteresse dos estudantes.

Sat]de Pdblica

•     Escolas  mal   conservadas  podem  gerar  problemas  de  sadde,  como
infecc6es respirat6rias devido a umidade e mofo, ou doencas causadas
por pragas (ratos,  insetos).

•     Sistemas  de  saneamento  e  abastecimento  de  agua  adequados  sao
essenciais para  a  higiene.

Valorizac5o da Educag5o e do Servi¢o Pablico

•     Quando    o    governo    investe    na    manuteneao   escolar,    demonstra
compromisso  com  a  educacao  e  respeito  por  alunos,  professores  e
funcionarios.
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•     Uma escola  bern cuidada  motiva a  comunidade escolar e fortalece o
vinculo entre sociedade e poder pdblico.

Concluindo, a manutenc5o das escolas 6 urn clever do Poder Executivo
e urn fator crucial para garantir seguranca, qualidade de ensino e bem-
estar.  Alem  de  ser  uma  obrigagao  legal,  representa  urn  investimento  no
futuro   da   sociedade,   contribuindo   para   a   formacao   de   cidadaos   mais
preparados e engajados.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 07 de Fevereiro de 2025.

gevha
Documento assinado digiLalrnente
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KALISA DO IOTA

VEREADORA

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



uRE!
u  t-i`tc`  r+    dfij=  €`>    ,I  )I  I  .  .i i

Ill    -;'cec|l  .i)`   ';£L\  l!dJ.-
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Santa  Branca,  05  de fevereiro de  2025.

Ofi'cio nQ 03/2025:  UNIVESP-Polo  Santa  Branca
Assunto:  lnforma  Realizacao do  Processo  Seletivo Vestibular  -UNIVESP
2025  e  solicita  providencias  quanto  a  divulga¢ao.

}ncia     aos

'.,

0  Polo  de  Santa  Branca  da  Universidade  Virtual  do  Estado  de  Sao
Paulo   (UNIVESP),   vein  por  meio  desde,   encaminhar  informac6es  acerca
do  Processo  Seletivo  Vestibular  2025   e  solicitar  que  as   mesmas  sejam
divulgadas  nas  sess6es  ordinarias  e  tambem  nas  redes  sociais  e  canais
oficiais  de  comunicacao.

As  inscric6es  para  o  Processo  Seletivo  Vestibular  2025  deverao  ser
realizadas  pelo  site:  vestibular.univesp.br,  das  loh  do  dia  06/02/25
ate as 23h59 do dia 07/04/25.

Serao  oferecidos  nove  cursos,  com  tres  eixos  basicos  de  ingresso,
via  processo  seletivo,  sendo:

Eixo de Licenciatura:   Pedagogia,  Letras e  Matematica,
Eixo de Computacao:  Ciencia  de  Dados,  Tecnologia  da  lnformacao

e  Engenharia  de  Computa¢ao.
Eixo   de   Neg6cios   e   Producao:   Administracao,   Engenharia   de

Producao e Tecnologia  em  Processos Gerenciais.
0  munici'pio  foi  contemplado  com  30  vagas,   sendo  10  para  cada

Eixo.    Destas,    loo/o   das   vagas   foram   destinadas   para   os   alunos   que
realizaram  o  Provao  Paulista  no  ano de  2024 e  que foram  aprovados.

0  custo  da  inscricao  e  de  R$  47,50.   Para  participar,  nao  ha  limite
cle  idade,   basta  ter  conclul'do  o  ensino  medio  ou  com  o  termino  previsto
ate o  peri'odo da  matrl'cula. %+i rt   z`7g`  A|-u I

Das  10h do dia 06/02,  ate as 23h59 do dia  16/02,  as pessoas
inscritas   no   Cadastro    Unico   do   Governo    Federal    (Cadunico)    poderao
so!icitar  isencao  da  taxa.   No  mesmo  peri.odo,  tambem  sera  concedida  a
reclucao  cle  50°/o  do  valor  da  taxa  de  inscricao,  em  conformidade  com  a
Lei  Estadual  nQ  12,782,  aos  candidatos  que  preencham  cumulativamente,
os   seguintes   requisitos:   estejam   regularmente   matriculados   no   ensino
medio  ou  equivalente,  no  3Q  semestre  da  Educacao  de  Jovens  e  Adultos
(EJA),    em    curso    pre-vestibular   ou    em    curso   superior,    em    ni'vel    de
graduacao  ou  p6s-graduacao  e  que  recebam  remuneracao  mensal  inferior
a  2  (dois)  salarios  ml.nimos  ou  desempregados  ha  mais  de  12  meses.  Os
beneficios  sao  conceclidos  no  site  do  vestibular.  No  momento  da  inscricao,
basta  clicar  em  "reducao  de taxa"  ou  "isencao".

Vereador6sT
nRi

Av.  Brigadeiro Atjuiar,  508 -Centro -Santa  Branca/SP -Polo  Santa  Branca
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A  prova  sera  realizada  no  dia   18/05/2025,  as   13h  e  os  locais
oficiais  serao  divulgados  no  dia  09/05,  a  partir  das  15h.  0  ini'cio  das
aulas esta  previsto para o 21/07/25.

0  gabarito  oficial  sera  divulgado  em  19/05,  a  partir das  15h,  no
site  do  vestibular.  A  publicacao  oficial  do  resultado  e  a  primeira  chamada
ocorrera em 24/06, a partir das 15h.

0  candidato  podera  obter confirma¢ao  do  pagamento  e  a  efetivacao
de  sua  inscricao,  nct  portal  vestibular,univesD.br  na  "Area  do  Candidato".

Para    qualquer   outras    informacoes   ou   duvidas,    em    relacao   ao
vestibular,  entrar  em  contato  com  a  central  de  atendimento  ao  candidato
da   Vunesp,    via   chat   online,    mensagens   para    o    Fale   Conosco   do
site vestibular.univesp.br ou,  ainda,  pelo telefone  (11)  3874-6300 em
dias i]teis,  das O8h as  18h.

Segue  em  anexo,  urn  re/ease com  informacoes  mais  detalhadas  do
vestibular e tambem  o cronograma  completo.

Informo  que,   alem  deste  Ofrcio,  sera  encaminhado  tambem  urn  e-
mail  contcndo  o  release  do  vestibular  com  o  cronograma,  todas  as  artes
dos  cartazes  para  impressao  e  divulgacao  nas  rede  sociais,  alem  do  links

para  acessar a  tabela  de vagas  por munici'pios.
Me  encontro  a  disposicao  para  maiores  esclarecimentos,  sugestoes

e contribuicoes  para a  realizacao  do  Processo  Seletivo Vestibular  2025.

Atenciosamente,

Orientador de  Polo
UNIVESP-Santa  Branca

Excelenti'ssimo  Senhor

JOAO  BATISTA  DE  ALMEIDA JUNIOR
Presidente  da  Camara  Municipal
Santa  Branca/SP

Av.  Brigadejro Aguiar,  508 -Centro -Santa  Branca/SP -Polo Santa  Branca
Telefone:  (12)  3972-4214 / (12)  3972-0064
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RELEASE -VESTIBULAR UNIVESP 2025

Sao ofertadas mais de 22 mil vagas, em 432 polos, major processo seletivo em alcan_ce
territorial do Estado; inscrig5es devem ser realizadas pelo site: vestibular.univesp._b_I

A Universidade Virtual do Estado de Sao Paulo (Univesp), vinculada a Secretaria de
Ciencia,  Tecnologia  e  lnovaeao  (SCTl),  abre  no  pr6ximo  dia  06/02,  as  10h,  as
inscrig6es  para  22.935  vagas  do  Vestibular anual  2025,  destinadas  a  432  polos,
de 373  municipios (capital,  interior e  litoral).  Sao oferecidos  nove cursos gratuitos:
Letras,    Matematica   e   Pedagogia   (Eixo   de   Licenciatura),    Ciencia   de   Dados,
Engenharia  de  Computa?ao  e Tecnologia  da  lnforma?ao  (Eixo  de  Computa?ao),  e
Administraeao,      Engenharia      de      Produgao     e     Tecnologia      em      Processos
Gerenciais (Eixo de Neg6cios e Produ?ao). As inscrig6es terminam no dia 07/04/24,
as 23h59,  e devem ser feitas  pelo site:  vesf7.bu/ar.un/-vesp.br. A prova (objetiva e
reda?ao)  ocorrera  no  dia  18/05,  as  13h,  e  os  locais  oficiais  serao  divulgados  no
dia 09/05, a partir das  10h.  0 inicio das aulas esta previsto para o final de julho de
2025.  Neste ano,  a  Univesp ofertou  ainda 2.631  vagas para  o  Provao  Paulista.  Os
aprovados tamb6m  ingressam em julho.

0 Gusto da inscri?ao e de R$ 47,50. Para participar, nao ha limite de idade, basta ter
concluido o ensino m6dio ou com o t6rmino previsto ate o periodo da matricula.  No
preenchimento da ficha de inscrieao, os candidatos devem cumprir todas as etapas
previstas,  responder  o  questionario  socioecon6mico,  indicar  o  CPF  e  seus  dados
pessoais.  Tambem  sera  possivel,  caso queiram, fornecer os  ndmeros de  inscri?ao
do  Exame  Nacional  do  Ensino  M6dio  (Enem),  de 2022,  2023  e  2024,  para  que  os
resultados  sejam   considerados   na   prova  objetiva  e   integrados  a   nota  final.   No
vestibular, tambem  havera o Sistema de Pontua?ao Acrescida para Pretos,  Pardos
e indios (Ppl) e para alunos que estudaram o Ensino M6dio em escolas pdblicas.

Das 10h do dia 06/02, ate as 23h59 do dia 16/02, as pessoas inscritas no Cadastro
Unico do Governo Federal (Cadunico) poderao solicitar isen?ao da taxa.  No mesmo
periodo,  tamb6m  sera concedida  a  redu?ao  de  50%  do  valor da taxa  de  inscri?ao,
em  conformidade  com  a  Lei .Estadual  n°  12.782,  aos  candidatos  que  preencham
cumulativamente,  os  seguintes  requisitos:  estejam  regularmente  matriculados  no
ensino  m6dio  ou  equivalente,  no  3°  semestre  da  Educa?ao  de  Jovens  e  Adultos
(EJA), em curso pr6-vestibular ou em curso superior, em nivel de gradua?ao ou p6s-
gradua?ao e que recebam  remunera?ao mensal  inferior a 2 (dois) salarios minimos
ou desempregados ha mais de 12 meses. Os beneficios sao concedidos no site do
vestibular.  No momento da inscri?ao, basta clicar em "redugao de taxa" ou "isengao".

0   candidato   podera   obter  confirma?ao   do   pagamento   e   a   efetiva?ao   de   sua
inscrigao,  no  portal  vestibular.univesD.br  na  "Area  do  Candidato",  ap6s  cinco  dias
tlteis.  Para  qualquer  outra  informaeao  ou  duvidas,  devera  contatar  a  central  de
atendimento  ao  candidato  da  Vunesp,  via  chat  online,   mensagens  para  o   Fale
CQnosco  do  site  vestibular.univesp.br  ou,  ainda,  pelo  telefone  (11)  3874-6300  em
dias uteis,  das O8h as  18h.

0 gabarito oficial sera djvulgado em  19/05, a partir das  15h,  no site do vestibular. A
publicagao oficial do resultado e a primeira chamada ocorrera em 24/06, a partir das
15h-



Cronograma do Vestibular 2025

Datas                                                                   Etapa

das loh do dia 06/02ateas23h59de07/04/2025
lnscricao para o Processo Seletivo Vestibular

08/0412025 Data limite para o pagamento do boleto da taxa de inscrieao
das 10h do dia 06/02ateas23h59de16/0212025 lnscri?ao para isen?ao e redu?ao de taxa de inscrigao para

o Processo Seletivo

12/03/2025 a partir Divulgaeao do resultado da analise dos pedidos de iseneao
das 10h e reducao de taxa de taxa

13/03 e 14103/2025
Recurso referente ao indeferimento do pedido de isen?ao e
reduQao da taxa de inscricao

28/03/2025 a partir Divulgagao da analise dos recursos dos pedidos de isengao
das 10h e redu?ao da taxa de inscricao
22/04/2025 a pariir Divulgaeao do resultado da analise dos pedidos de
das 15h atendimento diferenciado e utilizacao de nome social

23i04 e 24/04/2025
Recurso referente ao indeferimento do pedido de
atendimento diferenciado e utilizacao de nome social

09/05/2025 a partir Divulgacao da analise dos recursos dos pedidos de
das 10h atendimento diferenciado e utilizacao de nome social
09/05/2025 a partir Publica?ao oficial dos locais de prova e Convoca?ao para a
das 10h Prova

1 8/05/2025, as 1 3h
Aplica?ao da Prova e Reda?ao
Abertura dos port6es a partir das 12h

19/05/2025 a partirdas15h Divulga?ao do Gabarito Oficial

De 20/05 ate21/05/2025 Recurso referente ao Gabarito Oficial

24/06/2025 a partirdas15h Divulgacao da analise dos recursos contra o Gabarito Oficial

24/0612025 a partirdas15h Publicaeao do resultado oficial e da  la chamada

25/06 a 30/06/2025
Data para os candidatos convocados na la chamada
efetivarem a matricula

03/07/2025 a partirdas15h Publicagao da 2a chamada

o4/rfit  a grit /rr7 /2fJ2:5
Data para os candidatos convocados na 2a chamada
efetivarem a matricula

11/07/2025 a partirdas15h Publica?ao da 3a chamada

14/07 e 15/07/2025
Data para os candidatos convocados na 3a chamada
efetivarem a matricula

21107/2025 lnicio do periodo letivo


